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YRV AAHARAL

*® Mathematics is the art of saying many things in many
different ways. = MAXWELL %

6.1 wdlfas

ALLAAL HIRBIHE ALUBL A5 A Yu AL dal o Aa-l 33u wHlsw Aela-dl B3 dal 8. adl
U8l Seais [l gL aeldal seusdid el il adlsein uRaldd sul gdl 2 dul G3a daedl
gdl. d ussl 2aculas A ust GeMd 3 cuagRAL $AUl udls geustd WRad- udlsei i d %33 8 ?
Gelgawl dl3, duirl adul oar o [Aabixdl Gas 160 Aslal 28l S, duil adlul ayul ay
60 201 3 v § oid A A3 8, w08l wuuvd dal [l 1d 8 3 Ful < (ol ), > (4l ay),
‘<> (L g § olR161R) A > (Al a4 3 olA61R) Fal A3l uel Gemdl ud 8. il Aldeulsad Y2 v HAHA
(Linear Inequalities) & 9.

VUL USAVUHE SUURL s AN dul 6l AQHUL Y0 AAHALBAAL ed1d 52090, ORI, [Asin, vissiaBid,
U, Yrtduel Wl (2 Bud-ll wsdl) (optimisation problems), A8, 1-Al[Ag QI+l A0A 52U

AL GUALL 6.

6.2 AAHA
gd w1uel Sedls WRRaAlAL QAR :
(i) A2 T200 @S AluL wleal 6oMl nd 9. Alvil 28 Bl Uieul Guacy 8. 1 [Bal Alvii-l use-dl

Mo S N b r

Bud T30 9. ¢d oA x 3 Aa2 wdal vl WAl dval sald dl, del vl s3al ga 254 T 30x 2.
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2l A Al U3el o vledlil dlatal d Yau 2200 < val 4R s a3, (347)

well, 30x < 200 (D)
el ure 8 5 ulReun (1) wHlswl al, s1281 5 dul AxdlAl Add Al

(i) 3L WA T 120 9. duidl d 3edis A% 2 U wleal Hidl O, s A%l FHd T 40 x4
s Unel Bud 20 8. 200 WRRalaul 3l vidled el Avul x 2 Ul Avdl y €14 dl d-il

glRl Wl udd ga U T (40x + 20y) Al
21 dgl 40x + 20y < 120 )
2L URRARHL Wl 4ddl sd 254 T 120 €15 A3 B, dl 240, 20u8l S ALl 12 3 @t (2) 6L el B,
40x + 20y < 120 .. (3)
2 40x + 20y = 120 . (4)
At (3) 2 A5 Al d s vAUdL 9, AR [t (4) 58 8.
ol 1 : 6 qialds vl 3 dl%s uelqd] a2l ‘<, >’ <y > gl Yokl AAHAL 9 8,

GuAl (ALl (1), (2) 2 (3) AHAHALML 9. 3 < 5; 7 > 53 AvALAHS AHAUALAL BGelewUL 8,

x<5;y>2;x 23, y< 43 wlots vuudil Gelewll 9.

3<5<7(ald 563 3l ML S v 7l AL 89), 3 < x <5 (AlAl:x 2 3 A WA vadl 3 Ul {2l
Bud 5Yl AL ), 2<y<4 A [Z-AAHALAL BEleWIL B,

wAAAMAAL Sedls Gelgwll 1A oo O :

ax+b<0 .. (5
ax+b>0 .. (6)
ax+b<0 )
ax +b =20 .- (8)
ax + by <c -
ax + by>c .. (10)
ax +by<c - (1D
ax + by > ¢ .. (12)
ax>+bx+c¢<0 .. (13)

ax?+bx+c>0 .. (14)
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AUAAL(5), (6), (9), (10) 2L (14) 2L Yol AAHALL (strict inequalities) 8. %412 (7), (8), (11), (12),
A (13) A 8 A4l (slack inequalities) 58 . HAuAL (5) ol (8) 2 s Ua x «{l YIu UL B,
(%4l a # 0) HAUAAL (9) Ul (12) A LA @ dal b W2 6L AL x el y UL AV HAUAAL 8.

AHALAL (13) 24 (14) 3 Y0 vAHAAL A2l (8515dM dl @ #0 112 2L 315 A+l [Belld =AML 8.)

WL USWUL AUUEL $5d 35 Ae el 6 Al YIuL wAAALAL o viedd 5309

6.3 s QUi Y3 AAUALD A5 GIa A A 2udvu w2 F3ual
[Reuar 6.2 AL [aHi(1) Hi 20Ul WA 2AHdl 30x < 200 &dl. 246l x 24 21wl ddedl daval sald
9. 2l ure @ 3 x 3 el yauls 3 ayals Aval 1S a3 AR, 2L 2 audiul el ooy 30x 2 el

6lLy 200 8. dal

o x =0, dl, $lefl ety =30 (0) =0 <200 (el 6l1y) A B,

A x=1,dl sefl ety =30 (1) =30 <200 (w48l 1) A 8.

oA x =2, dl, dlefl el =30 (2) = 60 <200, A V.

oA x =3, dl, Slofl eite =30 (3) = 90 <200, A .

A x =4, dl, el 61y =30 (4) = 120 <200, AcA .

A x =35, dl, gl 61y =30 (5) = 150 <200, AcA .

%A x =6, dl, sl6fl 6l =30 (6) = 180 <200, AU 8.

A x=17,dl, sefl 6l =30 (7) =210 < 200, iz 8.

Gul uRRUlH] 20Ul oS w1 6912 3 x Al % Budl w12 axdl Al eald dell Fadl
0,1,2,3,4,5,6 8. x <l % Budl ®2 2AHdl dcuf@dd eald ddl Budid xadudidl G3a 58 8. ial
duid GEelel oirtdl ARt {0,1,2,3,4,5,6} - vAHALAL G3d A9 58 9.

w14, Yaaril 3 BHdl H1e 2ha ¥ 44 AAHA A [Q4H eld d BHdld sdHdi) G3d 58 6.

U8l GuHl AUl BFd YUt gL ala-(Fenre ugliel dacdl, 21 oig sidan ugly -l
guildl Ad 2L ugld vt Axy ol @ ddl v 50135 Bra2AIE O, UL AAUdLAL G54 W2 Ay
AR Ad wAd AdRad Ad Gia 4d ddl ugliel 32 S, 2 uddl UUBL AvAAS AAHAIAL 524ls AY

il oA e A AAUALAL GBI Hoadl avid du-dl Fad d13 Guylol 5309,

A3u wHlsRR0AL B3a Haadl avid dd 1AL M dle Al

[Raw o1 aslsrerl oid ool AL Aval GHRL (3 axiel eite) 530 asiu 9.
[Fan 02 A{lsrRidl oid oty A3 LadR AvaL ad LRl (3 cwdll) asid 8.

wAAARAAL B3a Aaadl quid wel 2wusl 531 2L o FaeliAl Gudlo s3g, wel 2uusl a2 wi
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qLSL QAR SR, AAHALAL ofd oligad AdLA oL Aval ad Ridl (5 cwdldl) AuHALAl el

Blaals oy 8. (FH 3, ‘< A olgd >, < A olgd > A3 il (1Al €Slsd Ul e D :

3>2 Wd -3<-2,
—8<-7 Ud (-8)(=2)>(=7)(=2),¥2d %, 16> 14.

LM, 2AHALAL B3A Wil FaHl 13 w1l & -
(a1 0 2l ol oumgd AHIA AvAL GHAL 3 dxiel olle s2dl d-l Fausl eieend] e,

(Ram 20 2AAMdLr] oI ol AL Bt AvAL A3 ORIl § cuwdtl Ll [Fausll steaidd] el ueL xAuHdL-] ol

O AALL BEL AVAL A3 dRIAL 5 ALl ALl Rl Glaerd «au 8.
el ¢d, AUl 32dis GelewnHAl [[QaR s,

Bergel 1: (i) wiglas Avar x (i) wals Aval x H2 30 x <200 63l

Gia: 2¢] 30 x <200 2uud 8,

w8l 30x <@ ((ux-2)
30 30
ayl, xa%
(i) x uLglas Aval €1 dl Al Budl 12 vl acafad- sald 8.
ulglds vl 1,2, 3,4, 5, 6.
AUAUALAL G5 8L {1,2,3,4,5, 6} 9.
(ii) x yauls Aval §ld dl 20ud AAHAA B34...,-3,2,-1,0,1,2,3,4, 5,6 .
§AUALAL GEe 2L ..., —3,-2,-1,0,1,2,3,4,5, 6} 9.
Gelgael 2 : (i) wails Aval x (i) ARds Aval x W2 5x -3 < 3x +1 G3dl.
Be: Al 5x-3<3x+1
5x -3 +3<3x+1+43 (Run 1)
S5x<3x+4
S5x-3x<3x+4-3x (Raxw 1)
2x <4
x<2 (un 2)
() xueils dval i dl Ala AudiAl 65 ., —4,-3,-2,-1,0, 1 8.

(i) 2R x ARASs AvuL 1 A UE AUHALL B3 x < 2, vied, 2 9l 219 €ld Adl dxm

aldlds Avuial 8. dol 2L 2AAHALAL B3d A8 x € (= o0, 2) .
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§IUBL AAHALAAL B3 wiglas Aval oL, yRils AvaLowRL A ddlas Avaaeidl oyl
wa el oul uel [FE Rl sa14D ey, A €1, ul 2L WSWIHL 2AUEL AAUALAL B3 e arRd[ds dvyloRinl
qadlel.

GEIE2BL 3 ¢ 4x + 3 < 6x +7 Gidl.

Gia: ndl, Ax+3<6x+7
#YdL 4x —6x <6x +4 —6x
Yl —2x<4 YAl x>-2

18], 2UE 2AHALAL GBI — 2 &l {1 uAs Alrellds Avi-L 281 B,

B3d 2Bl (=2, o) 9.

Geam 4: 22 <X 5 Gdl
3 6
5-2x _x
B3 : 3 58—5
»gal 2(5-2x) < x-30.
YL 10—4x<x-30
AL —5x<—40, Med 3, x > 8

2], U0 AHIAAL B3 8 ol HIZL 3 8 A AHIA UAS AlRAAlALs AvuL x B, G3a a8l [8, o) 8.

GELSML 5 - ANl Tx + 3 < 5x + 9 L G3a A Al 2UAW Al v suldl

Gid : Tx+3<5x+9
ed| 2x <6
#Ydl x<3

AU AAHALAL AU WR 2l 6.1 Wil el

<|||||||;
3

I;
>

T 1 1
4 5 6

—4 -3-2-1 0 1 2
2154 6.1
3x—4 x+]~ - ~ ~ N = o~
@Elé%'gl 6 © WYHdL 5 ZT_I Al G5e QML 2t del AvUIRUL U salldl.
Giq :
3x—-4 > Jc+1_l
2 4
2424l o4, 23
2 4
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20Bx-4)=2(x-3)
6x—8=2x-3
5x=25 vydlL x> 1

G3a Aradvil w2 sl 6.2 Hi eulda 8.

T T T T T >
—-4-3-2-1 012 3 45 6
215ld 6.2

-

BergeL 7 : s (el kel 11+ yan e oflan Aol wlaudi 2isi 62 i 48 9@l 4ad 8. ¢d dsl

L Y

allls ulaunl S2al 4-d del Hoadl el § gl del A0 dRL 2ol et 60 Ay ?

Bia @ wA % [Renal aiBls ulaunl x op@ wind 2 8, dl

O84S 60 g e,
R 110 +x> 180 2, FLOL.
»aal x>70 A BLS.

el [Qenell A3 YeidH 2L 60 sl W2 AWRLS Ulanl Y-ty 70 9181 dlddl U3,
Gelgel 8 : 6 UAAL ucls 10 ol AL €lu A Fuedl a0 40 ol 29 €11 dal 5615 24204 yaUigi) %Ls Aol
Bia R Y, 6L 55 200 YRS Al 400 yRIls x 8. dl ol 1304 yauls x +2 43l €d s AR
x>10 (D)
wel x + (x +2) <40 (2
(2) uRedl, e 2x + 2 <40 w4,
x<19 - (3)
wReHL (1) 244 (3), u:el
10<x<19
x 21404 yails €l x 24 11, 13, 15 244 17 €15 a3,
aedl, asd s3Ysd 4ou (11, 13), (13, 15), (15, 17), (17, 19) 6i-i.

1. (i) wglas Ava x (i) wRils vl x W2 24x < 100 G3dl.

2. (i) Wglas v x (ii) wails 2val x 12 — 12x > 30 G3dl.
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3. (1) yels v x (i) AR5 Aval x W2 5x—3 <7 Gdl
4. (i) yals v x (i) ARct@s AvuL x W2 3x+8>2 B3l

AL 5 Al 16 s3] AAHADAAL (A AvdL x M2 G3ed dadl,

S.

11.

13.

15.

dx+3<5x+7 6. 3x-7>5x—-1
3x-1)<2(x-3) 8. 32-x)22(1-x)
x+2+Z <11 10. N

2 3 3 2
3x=2)  5Q-1) 12, Y2Za)2 Liams

5 3 215 3
2(2x+3)-10<6(x-2) 14. 37-(Bx+5)>9%x—-8(x—3)

x_(5x=2)_(7x-3) o QD Gx-) @2y
4 3 5 3 4 5

1Al 17 2l 20 53] vAHAAAL B3 ANl A AHA Ava13vL U g2ldl

17.

19.

21.

22.

23.
24.

26.

3x—-2<2x+1 18. 5x-3>3x-5

L (65x=2) _ (1x-3)

d
2 3 5

3(1-x)<2(xt4) 20.

A uddl ol Agn AL 70 2 75 981 Hadd 9. ¢d dsl 2l AU Sedl YAdu 98l
Auetell A6 § Fal del AL AL BLL9LHL HUeSL 60 ALy ?

SIS g veARASHUL A ‘A’ Haaal Hie uid ulauddl u22 90 5 dal ay a8l glal A,
(83511100 oL €1 ddl ulan). o yelldidl uas 212 ulaiiedl 2481 87, 92, 94 A4 95 €14, dl d- d
wEULASHHL ‘A’ A 1A 2 M2 drl AN ulaudl Yeidd sedl AL Haddl A SH?

AU ucls 10 ol Al €l 2 Fuedl wauol 114l a4y Slu dal sBs 20304 - yai il Al Aad),

Adfudls 5ol HEl €l A FuAl wraiol 23 ol 2090 €l ddl 565 you ue sl ol Aadl.

. Brstadl Al HiEl ool doits d«l Alel Al oyl deis sl 2121 el 8. w1 Raiusdl o

oty el W2l eigel 2 A -ldl 8. Busieidl uRMHR 200l 209l 61841 €la dlL Al Al
oLyl Ydd doils kL.

s s 91 A @loll 25 URULAL 2181 g53L saL 1L 8, oflon gssiel dotlsS Alal Al gssiel
doils sadl 3 AL ay O utd ol gssiddl dond Al Al gssidl dondel supl 8. A >la

2531l conts oflon gsdidl donSel il gl 5 Al ay €1, dl Alal A gssidl asy dons ikl
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[ ;o Wil il 2580l dols x €1 dl (x + 3) 2l 2x wuegsH ol wtA ol 2581l dous

9.l Ad x+ (x+3)+2x <91 A 2x = (x + 3) + 5].

6.4 0L AQUL Y3uL UHAL 2uAv uRe) B34

2OUGL (AL AIUBL 25 A AAMALAL HUAW FLUL A 22AHLA YA O S AAUHCALAL G5 2%

sl 5 w50 A B, ¢d, AL 6 AAHT Y1 AHALAL 20d v [ Al s

Y
4
Y |
a6l og4ell G-
: II
g oo wodet
el Q’}q“la
I II
X' € >X
Y X €5 >X
I
A
/ wda
v v v
L YF
su5ld 6.3 sugld 6.4

wugl el Wlal 3 osidBu wH uglaul v gl wd-uddad o ekl [Reuyd 8. uds
A e s& B, RIAdoL i gl WH-AUdA] ol dd A oH 2hdd AAH 6L el [Rous
Ay 8wl QAdot 4 €1 ddl U gL WH-UUdA] GuRL A AL hddlml [Qouy 2y 8,

(2uslc6.3.2416.4.)
¢ AH-AHAUL 20 S1SU Big 51 dl ol U 2 vadl 2Add [ 2adl T4 ¢l ¢d, usl a5l 3

=

AHAAHL 2Ud [Blgd AUl ax + by < ¢ Al ax + by > c Al 516 A6 & § AR,

CAURA S ax+by=c a#0 b #0¥s e, (D)

el el siduelL Big (x, y) 12, 212 AsAAAL B,

Dax+by= ¢ (i) ax+by>c (i) ax+ by <c.

Hnel e 8 5 [sew (Al 3 Bigdll (v, y) [Asew () 4 uud 52 d udls Big d il ud
(Blg © 2 2l Ny ueL Ay 8.

¢d [Aseu (i) -l QR s AMaH AL S 5>0 B,

WAL S W ax + by =c, b >0 W P(a,B) 516 wa Big .

soao+ BB =c

¢d, Hdda 114 88 Big Q(or, ) dl. (sl 6.5).

gl uell evild o 8 3,
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Y>B GH )

wUdl by > bR AN a0+ by> ao + bP Gu D)

wYdl aa+by>c

W, Q(a, Y) AHAL ax + by > ¢ o ANHLA 53 D).

M, ax + by = ¢ Ul UL Adda IT 4i 2udd ucdls [ig

ax + by > ¢ <, AL 4.

el Qag, W § P(a, B)¥ vl ax + by=c U 41§
uelL Big 8 2 Q(ar, y) Big ax + by > ¢ o AMNHIA 53 8.
dl ao+by>c

ao. + b y> ao + b (37

v>B (o b>0)
2, Big Q(o, ) 2tdd IT i 2uda 8.
W whdd 1T AL uds [Big W2 ax + by > ¢, w4 208l Glag ax + by > ¢ « A 52 ucls Big
Hdd 11 4l 20dd 8.

b <0, 2 w2 Gu el o 2l 4§ A% 24 Al 530 w514 3 udls Big § F ax + by > ¢ f WA 52

d wddd THE 21dd 8 A 211l Qlag ULl A 9.

i 2L Wl diReL {15 8 § ax + by > ¢ o WML 52 dd) udls Big 5>0 3 h<0 AR 2nHda

113 [ uigl 519 28 wddanl €l © w1 Qlag el A 8.

WAL ax + by > ¢ il A ALl s xtde 4. (d 63 ¥8u sEalu) 2 d- AHdAH] (1A

e s dld salciy 9.
Al (1) Bl LAl AYel 63 Al 1 dal WEAA AAHdIA] G5d UEA 58 O,

(2) 815 audldl G3a U avidl W2 d vl S16uRL s nddad Big (g b) Al (F v W
4 €ld) Ao d (Bl d AAHALL WA 52 9 5 AR d ASRAL 84 A d [Blg AAHALL AL 52 dL d
(Blg, % tdaui O d uddad 63d g O w4 d nddd WA 5. AR dl d Bigd - wadl 2Hda

vAUALAL B5d e wd. YK e Big (0, 0) 1 walisdl xudul »ud 8.

(3) %A vANdL ax + by > ¢ AL ax + by < ¢ UsR-(l €14, dl B5anl U ax + by = ¢ i [Bigil-l

el AHLA Ad ) 2 4 suladl W2 vl endl vl 1R 1.

(4) % AUdL ax + by > c uUdlax + by < ¢, W5+l €14, dl G5a™l vl ax + by = c <l [Blgil-l

AL 9 Adl Al 244 241 galadl W2 2uEl qes vl g1 i,
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[Qeudt 6.2 Ml 148l 6l Adl x 2 p Ul 1Al 30 AAudL qadl edl.
40x +20y < 120 (1)
2L ML gL A% i Ut wileal Aoit] geusn duRds 3uni uRaldd 53] 4L 2134l W 530 &dl.

8 L AAHALAL B3 Hiol Yol AvaL % €U d ollold Bl
Al Hadlyl, s1281 3 gl Aval viyRls § BvRL 4 §LS ud
2L [BAML 2Bl x 2t p L BHdl (@ (1) A o4 d Ad
qadlel. dirdadl el sHYsd Al AL B wAAAL (1)L
Gse a9 8.

gd, x = 0 a8 w3ld s> dl aHlsRL (1)l sweil ouy,

40x + 20y = 40 (0) + 20y = 20y.

- 20y <120 Aucl y<6 . (2)

x=0,42 y- Aqdd "L 0, 1,2, 3, 4,5, 644, dl 2l
Rafaul (1) L 634l (0, 0), (0, 1), (0,2), (0,3), (0,4), (0, 5) ¥+
(0, 6) 8.

- = ~ Y ~ - ulé[\dG.ﬁ
d % Ad, 2R x=1,2 14 3 &1 dl (1) -l

G3al (1,0), (1,1),(1,2),(1,3),(1,4), (2,0),(2,1),(2,2), (3,0)8. d 15[ 6.6 1i alon S,

¢

g 2R x e y il ue - yel Avaipiial (@il ardlds Avaipil 53050 . AiSH 5 21 Ralas
HAHAL (1) L B5et 3 ual.

di A2l 5 G3a qaaadl sidul Ad 20 wRRalaul ay y[aHyes ©. 2 dg 42 sl (1) -
Aol w528l

40x +20y =120 - (3)
A9 2 d-tl 2uam elZlgl.

L AAW 25 vl B, d YH-AUdAr] Atdd T 2 wdda 1T ul

(Aeus- 53 6.

AHAL T Al A €lal W2 U8l xtda 14 s Big (0, 0),

adul A A5 5 x 2 y Al Budl 26Udld AHH 52 8 5 AR,

wueL AS AslA Wl 5 x = 0, y = 0 AAHALL AU 53 6.
L uel gl 56l LA 3 wAHALAL 201du wlda 1 9. (sl 6.7)

qull, uil U Ucds [Blg wRl AUl (1) o Ak 53 6. dual vl ual

LA ULAL 25 GLLaL 8,
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UM, LA AAHALAL LAV 0L A A T D, 2l e © 5 n8det TT A uisdl aloL ], wIH,

AHAL ()il G3a L AV ddiy Bigail ©, (Juii-l Ada AR wHda 1)

8d, uBl S2als Gelewii-dl veedl o Ad-l YIu AUl G3a Huadil Gur sulda Ad AnwA.

BEIERBL 9 ¢ 3x +2y > 6 -l G3A 1AM gl ealldl. Y
S
~ A . I3 ?"‘t-, .‘.5
B5E :3x+ 2y =6+ AW 25 UL gL 25 6.8 30 sulda B, 2 .
o .
~ R = . ~ = 3. I
L vl xy Audad o wddl [ 24 1140 Roulsd 2 8. e¢d A
S - SD N = y 1 I..‘
U 25 Big (F 3ul v «4dl) (0, 0) ue 530, d wdda I Ul X' € . > x

. . . . _ _ ol 1 23 456 7
wqidd & (gl 6.8). vd vl A5{lA 5 2L Big vAUdLY X

.

' *

AHLELA 52 9 5 4R, (0, 0) i B5a 4l 5181 3

<

2ugld 68
3(0)+2(0)>6

AL 0> 6, Acd Al 2], Aedd [0 AuHALAL GFa Al 2ure © F Iuil u 20l 516 usl [ig
A AU WA 52, Al ol woeldl s¢la dl DA wHde 11 63a uea eald 8. dxi v

w2l [Blgaildl Axid e adl .

Gelg2. 10 ¢ -ulRaela wH-uHdd™l 3x — 6 = 0 -l G3d 2»udw

Y
N A
gl2l saldl.
. - 4 T
B5e : 3x—6 =0+l 21Am 215[ 6.9 i suldd B, 3t
Il
- ~ - - = . ~ = . . -
gd ARl s [Blg (0, 0)4 uAe s dedl AANAHL Hdl, 14
~ ) ~ -~ " : : : : x
wUBLA 3 (0)—6 >0 xudl —6 >0 Hoal, ¥ A Ayl 20yl Gsa X<0o 12l 3 4 5 >
= ) =~ Y = . v
we sl vl x =2+1(0, 0) < Anladl Juiel wHel oyl Il v
. A wgld 6.9
YE U 0. AV v WM B, ¢
GEIERRL 11ty <2 Al B34 2™ gIRL Al
Biet: 3Ly =2l udv 21502 6.10 4l eulda 9. Y
2481 vl {lAL 28 Tl 2 Big (0, 0) wrie sl y = 04 4 -
] . N ~ ~ ™ - 3 L
U HAUALML Hsdl, UUBA 1 x 0 <2 2dl 0 <2 HA, ¥ AA D, PR R >
1 I
212, G3d ug vl y =2 <l 1Al 04 ugy B, 2H vl xr <t '

A4 ucls [Blg (v u-i Bigaiidl wuda adl dl) 2uda

AUl B3a U2 sald 8. 2u5(d 6.10
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| 2euta 6.2 |

AlAAl A1AHADAAL GEA 2L 2UAV YR [Z-uRH1R0Y -uMdqul Had)

1. x+y<5 2. 2x+y=26 3. 3x+4y<12 4. y+822x
5. x—y<2 6. 2x-3y>6 7. =3x+2y2-6 8. 3y—5x<30
9. y<=2 10. x>-3.

6.5 6l AQHL YAl UHARA- glal G3a

oL [Eonaul sl sdv gial o Ad AR 330 wuUAAAL B3 Aadaidl Ad 2wl
Ul ¢lal. ¢d Bl F2dls GeleWil gll 1AV g1l 6 AQHL YIu AAUdALAL Aol G3a 54l
Ad Hoadl d A4,

Geld2ml 12 ¢ Al 33u wAUAUAAL AL B3d 2du gl dadl.
x+y=5 - (1)
x—y<3 . (2)

Bia : y3u wdlsw x +y = 5 Al udv gl 6.11 Ul

ealdd O, el A wslal ¢l 3 AAHALAL G5, 3wl

x +y =51 Gua{ 2tdd O, 2L ugud bl 3. dul

vl Ul [Ble Al usl A+ ALY B, ¢d VL o VAL U2

x—y=3 -l adu el d 25 6.11 1l ealda 8. ¢d
AUAHAL ()41 B3e vl x —p = 3 «l Gul (4 YLy 9.

Ml 2uil uAl [Blgiidl usl axide ay 8.

Yt
el ure B §F ojd AAHARAAL BEa-L 3904 utael wgld 6.1
oietdl €l dal AMy P yead dd AAHdL At v
~ ~ ’\
Bia Ut 58 6. !
= = - - - - - 10
Gergam 13 ¢ AL A3v AUARAAL Al GIa 2dm ’ \ 'Ij:
gl Hadl. 81
1 %
1S X
5x +4y <40 (1) 6 .
5+ \70
x22 (2 41 y=3
y23 .. 3) 2 1
1 -
-4l N = = 3oy = X' € ' — —>X
Bia : uluuy uHlsell 5x + 4y =40, x =22 y =3 gL ol v hy v & ¢ N
galadl vl 2Ud v 112, ¢d w18l A S aslat ol v

YI
5 AUl (1)l B3d e vl 5x + 4y = 40 <l 1+l 2usld 6.12
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(I Gl 69, AAMAL (2)ll BEa vl x = 2 «dl wuR(L oL+l 20 WA A AU (3) il Gia v
y =3+l Gu~il F0(lL GL1aL B, UM, UL vl YL [Blg il 214 Io(l atal Uil AAHALAL G3a eald

8. (sl 6.12)

gellod] cdastRs uRRUlHl viad] AAHABHIAL Ad x 21y A1 Budl 21921 e 8. Gelewl a3

Geulld visul, vidlealdi v>idal aaqil, stuqlL saisl a2, evldl Ad 2iidl BRIl x>0,y 20814 8

i ddl dHHl B3 way QUL % 1A 9, Y
N
Gels20l 14 : {AH] v1audl Al G3a Andl. \
35\

8x+ 3y <100 (D

30 T

x20 @ sl

y20 (3 20 4
Bie @ 2Bl vl 8x + 3y = 100 -l AU €112, A_HdL 15 ¢
8x + 3y < 100 <l B3e vl 1A+l 2ol euoL B, FHI, Juil
8x +3y =100 Ui [Bigdil-l uol A3da iy 8. (gl 6.13).

3 ; ool Py X'€ + + 4 + —>X
adl, x20,y20,8. dul, i weud uas @Al 2ida o s 10 \}5 20 25

ucls (g dal vl 2 el Yl dH [Blell vidd AL Y

. = = [ Q’u‘é[;l 6'13

delasl G3a suld €.

Gelg2m 15 {13 viAndL AL G3a 2udu gl Aadl.
x+2y<8 (D)
x+y<8 (2
x>0 ..
y>0 - (4)

Bia s 20Ul WL x +2y = 8t 2x+y = § ~il 2ldu

1o, AAHALAL (1) 24 (2)2 vl 1A AL

8
3l cat sald 8. dul vuil udi Bigildl ual 7
6
AHLA L iy D, 5
4
aull, x> 024 y> 0 . dol uan AWM 3
2
2l 28l GuR 2ol ueanl sudd ucls [Bg =AUl 1
. N . X'<€ —tt —t———1 > X
Ael-ll 634 ealad. (usl 6.14). Ol 12 3 ‘\i 6 7 8 o~
YF

2u4(d 6.14
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ALY 6.3

(1Al 2AHAL Al B3 UL Ay Y] Had)

1. x=23,y=22 2, 3x+2y<12, x21,y22
3. 2x+y26,3x+4y<12 4. x+y=4, 2x—y<0

5. 2x—y>l,x-2y<-1 6. x+y<6, x+y=4

7. 2x+ y28, x+2y2>210 8. x+y<9, y>x, x20

9. Sx+4y<20, x=21,y=>2
10. 3x+4y <60,x+3y<30,x=>0, y=>0
11. 2x+y=4, x+y<3, 2x-3y<6
12 x=2y<3,3x+4y 212, x20,y=>1
13. 4x+3y <60,y>22x, x>3, x,y=>0
14. 3x+2y<150,x+4y<80, x<15, y=0,x=0
15, x+2y<10,x+y=21,x—y<0,x=20,y=20
uslal Gergell
BELEW 16 : B3l : —8§<5x—3 <7

Gie s ], 2Rl WA 6 AAHAGL — 8 < Sx —3 A 5x—3 <7, ©. dxd 20usl s w0 Giadl 8,

_8<5x-3<7
HYglL —5<5x<10
294l -1<x<2

5-3

G 17 : —5< 2xss
5.3

Gl : -5 < Y <3
2

_10<5-3x<16 Mudl —15<—3x<11

5>x> 1
=X =2— 3

= _11 ~
B Ty < x <530d sl quil sy,
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Gele0L 18 : (1Al wAHAAA] Al 63d Aodl v Giad AvaRvi u galdl.
3x—-7<5+x .. (1)
I11-5x<1 .. (2)
BEEL : AL (1) U]
3x—T7<5+x
2l x <6 Hd, (3)
BAHAL (2) wel

11-5x<1
24l -5x<-10
w2 x>2 H4, (@)

g AUV U HAHAL (3) A (4) AL 2id v el 2usl S aslyd ¢l § x 1 % Fudl
ol AUALHL AHLIA B, dd 8z Iuil gl 25l 6.15 4l eulda 8.

[ 2

v

€ 0

— el —————>
-1 0123456 789

2u4(d 6.15

M, Al 63d 2 2udl 2 4l HIEl 244 6 &) il 2l dMm ciRels vl x L 218t €9,
1M, 2<x<6.

GEISABL 19 : s uAloHl SLS4L5AIR S IRSHL glasly Graldlii 30° 2 35° ARAUYU 42 vl B,
ol AlRUAA daUl Fgle a2 3Uidr Yol C = g (F = 32) €1, dl 3ngledl Gxldidia-dl (AR
& B 7 Cud Faiegsi Goatdiiid Bl ARuan 214 Bl 326le eald 8.

Ge : ], 30 < C <35 204 8.
. 5 .
%yl C= 9 (F —32), dl

5
30 <5 (F-32)<35,

9 9

2l 3 XBO<F-3)< 5 x(39)
2l 54 <(F—32)<63

2l 86 <F <95.

- lael Guidimid 86° F i 95° F «{l aza uvid A,
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Belg20 : 35 Faldl WA 600 Riex 12% i [Rsd s 8, dl dui seal [@e2 30% »Rs slav GAai]

uReuHl Braeal iR wse 15% ol asl wer 18%:l iy a ?
G54 s IR 5 x (422 30% R glavt GRaML 2ud B,

20l et Bzl (x + 600) (@22

w1l 30 % x + 600 L 12 % > (x + 600) <L 15 %
291 30 % x + 600 <l 12 % < (x +600) L 18 %
229l Hx, 12 (600) > =l (x + 600)
100 100 100
e 30x + 12 (600) < 18 (x + 600)
100 100 100
294l 30x + 7200 > 15x + 9000
291 30x + 7200 < 18x + 10800
229l 15x> 1800 i 12x <3600
iydl x>120 24 x <300,
e, 120 <x <300

214, 120 (428l a 247 300 Rieel 209 30 % 21Rsed glart GA ASH.

uslal any 6

{12+l 2191 A1AAL G3e AE) 2 (1 4l 6)

1. 2<3x—4<5 2. 6<—-3Qx—4)<12

5 _3<4-T*<ig 4 —15<X*2) g
2 5

s _12<4-% <o 6. 75(1‘%511

{12A{l 2AHAAIAL GFd Al A A Avae uR saldl (7 4l 10)
7. 5x+1>=-24, 5x—1<24

8. 2(x=-1)<x+5, 3(x+2)>2-x

9. 3x=7>2(x—6), 6—x>11—-2x

10. 5Q2x=7) =3 (2x+3)<0, 2x+19 <6x+47
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11. 5 glaBld diudld 68° F 2 77° F a2a vidid 6. AlRAuA dal $3-¢le 424 3uidl Yol
F= % C +32 6. AlRAuAHl drudindl [ o 8 ?

12. 8 % 6llRs MUl glavid He sl dul 2 % olldls 2[4 gslast Gl »2ud 9. wReud ollRs
AL (asiel 4 % ol ay 2 6 % ol 2ileg 1oL B, dl 2uusll WA 640 (M2 8 % < slasl €ld, dl dal
sedl (U2 2 % 251 Algdl 4lad giavl GHG wd 7

13. 45 % ARuef 1125 (@R gtae 9, dl uReusl Fuaeini 25% a4l asil uel 30 % ol iy 8wy d
U2 glaRil e wiell GA ASH ?

14, culZa-dl 1Q suldd Aot «{1A wwidl © :

IQ 100

=— x
CA

Nl MA a5l dirlis GH x1d CA d-ll a3aiisBis G4 9. o 80 < 1Q < 140 €1, dl 12 A+l

Guarl ounsidl Al HARis Gu-l [ 2kl

ARIA

O 6l drRdlas Aval 3 Als usladlpil 42l < > < §UAL > HSdl oirddl A6 AUAHAL 58 D).
O 35 BAHALAL of ol A AL AvaL GRS dnidl elle 530 sy B,

@ 29udll ol olgBL UM U AvaL ad dRll (3 euall) wsid 9. Rl FUI AAUALAL ol iy

AL BRL AvYL 43 deLdl (3 eudtdl) =AHdlsdl Rau-l Qaals =y 9.

g x -l ¥ Budl W2 2AHdl A eald d Budiad 2aHdidl Gid s& .

Cx <a (A x > @) A ALAIUL U sulddl UL VAL g U A Al dda 30 d-l el

(5 wuell) oyl vud wdl sg.

®x <a (UL x > g) A AvAIIviL U sAlddl UG AvaL g U s Uz adu s d-l qell (3 ouell)

oug+il JuitA widl 59

Gl ARAANL < AL > Adcd A dl AHAAL GEAML i UL [Bigdl ueL wude wd 8. %

GUAHL AL @Rbigel ML A 2w dell undl gL suladl g2 vl sell(41A) A

xRl (BUR) clogHil eloL AAMdLAL B34 €.

O % AHAL < AL > Add U dl AAHAIAL GE@RL vl uHL BigdAl wel wwde udl Al ¥

ool vidal Al ALY AHHAL A ddl AL gL euladl ges i ol (1) waa

HR(l(BuR) ellggeil eloL 2AMdLAL B35a €.

@ 21l Alardl Gid uea ved d Al 2t Uls AHAHALL AHLHIA AU 5L 1y

2l Yeal.



